

可搭帐篷可野餐 零距离亲近自然

我市首批18个公园绿地开放共享



记者尤炼
天幕、帐篷已成露营的标配。

晚报讯 春天的色彩逐渐浓郁。露营、野餐、放风筝……人们纷纷走出家门,拥抱良辰美景。哪里的草地可以搭帐篷露营?昨天,市市政和园林局给出了答案——我市开放首批18个共享公园绿地。

记者从公布的名单上看到,此次入选的唐闸公园、曹顶纪念公园、滨江体育公园、南通创新区紫琅公园、通州区竖石河公园、海门区东海绿廊、如东县青年公园等多个公园绿地,都是市民热门赏春游玩之地。

百花盛放,正值踏青好时节,城市公园绿地的开放共享,恰逢其时。记者从市市政和园林局获悉,为进一步提升公园多元服务功能,拓展公园绿地开放共享新空间,增加可进入、可体验的活动场地,满足人民群众亲近自然、休闲游憩、运动健身的新需求新期待,我市按照住建部、省住建厅通知精神,在各县区全面启动公园绿地开放共享试点工作,在全市公园绿地中精心挑选了上述一批地形相对平整的区域,提供给市民进行露营、野餐、休闲等活动。

“以前要求的公园绿地开放共享,主要是将‘封闭’大门向市民敞开,大家可以走进公园场地游玩。住建部新发的通知,要求更具体了。人不但能进公园,还能进入草坪、林下空间,进行露营等活动,这是此次公园绿地开放共享的重点。”市市政和园林局四级调研员季瑞元告诉记者。

公园绿地“且享且珍惜”



草木鲜绿、燕语呢喃,风中飘扬着蓬勃芬芳的欢愉气息。这几日,总是和浪漫的春天撞个满怀。人们对春天的热爱需要承载安放,首批共享公园绿地适时而来,把草坪、林下空间、空闲地等以往不鼓励进入的空间向市民开放,此时约上三五好友,坐在一树繁花下,一顶顶帐篷撑起了“诗和远方”。

去年开始,露营成为放松身心、亲近自然的方式,受到人们追捧。除了赏花赏景外,人们可以在绿地上进行各种休闲活动,相比“看得见”的春意,能够“走得进”“坐得下”的开放绿地会带给人们带来更多获得感。

开放共享公园绿地绝非一放了之,随之而来的还有越来越舒适的游玩体验。记者了解到,首批入选名单中的公园绿地内的草坪区、林下空间或闲置空地,生态良好、风景优美,地形相对平整,具备一定规模,适合市民活动,服务设施、应急保障等相对完善和便捷。

如何在打开城市绿色生态空间、迎接市民踏青的同时,保护草地植被和生态系统?据介绍,各公园将兼顾游客需求和草坪健康生长,做好试点绿地常态化养护管理,重点做好草坪维护,及时补植因踩踏造成的植物空缺。在做好日常养护的同时,根据草坪生长特性合理设置绿地休养期,满足市民亲近自然、休闲游憩、运动健身的新需求的同时,让小草得到充分休息和生长。

“鼓励各地根据工作实际,结合园林城市系列创建、‘乐享园林’‘公园绿地+’等工作,逐步扩大公园绿地开放共享试点范围,增加可进入、可体验的场地。”季瑞元告诉记者,未来也鼓励根据公园自身优势和特点,组织形式多样、健康新文明的生态科普、体育健身、园事花事、音乐会及其他特色活动。

记者了解到,今年我市园林部门将积极探索新发展阶段城市绿化微更新,盘活城区闲置用地,将城市边角、建筑空隙、闲置零碎地等活化利用,推进口袋公园、小微绿地建设,有序开展老绿地提档改造,逐步推动存量绿地功能提升、品质升级和开放共享。

记者蒋娇娇

人民城市人民建,人民城市为人民。开放共享城市公园绿地无疑是在贯彻以人民为中心的发展思想上迈出的一大步。要让城市公园绿地更好地造福于民,对于绿地的耐受性将是一个挑战,这也不断考验着一座城市园林绿化部门的养护能力和管理服务能力。如何在开放的同时,做好管理与养护,是留给城市管理者的新的考题。

既然热爱自然拥抱春天,那每个人都不能置身事外,要成为呵护美好的一分子。我们要自觉保护自然环境,提高环保意识、安全意识,让文明露营、安全露营成为思想自觉和行动自觉。

人们亲近自然,终究渴望从室内走向户外。如今,风和日丽、莺飞草盛,令人生出喜悦。走吧,去露营,去编织美好的梦,乘兴而来、尽兴而归。 蒋娇娇

江苏工会民营企业专场招聘会在通举办 217家企业提供8000多个岗位

晚报讯 昨天,2023年江苏工会民营企业专场招聘会在通举办,“工会在身边·职等你来”南通市总工会促进职工就业创业行动启动。

此次活动由省总工会主办,市总工会、市人力资源和社会保障局承办,江苏省职工服务中心、南通市职工服务中心、南通市人力资源服务中心协办。据介绍,此次活动采取现场招聘洽谈和线上直播带岗的形式进行,217家用工单位和创业企业参加,共有机械制造、模具设计、文秘会计、教育培训、电子信息、超市物流、生产运输、设备操作等1000多个工种8000多个岗位。其中,既有管理规范、工作环境良好的生产一线岗位,也有对专业、学历要求较高的管理岗位,满足了不同层次求职者需求。活动中,还精

心挑选了中天钢铁集团(南通)有限公司、江苏神马电力股份有限公司等8家企业专职HR作客直播间,介绍企业概况、岗位要求等信息,与网友交流互动,并就工作环境、工作要求、技能培训、晋升渠道、劳动保护、薪酬福利等求职者关心的问题逐条解答,进行直播带岗,充分满足转岗待岗职工、农民工、困难职工家庭成员、高校毕业生和新就业形态劳动者等群体需要。

招聘活动还免费为现场求职者提供职工就业服务、心理咨询、法律服务、政策宣传等咨询服务。当天,南通市总工会正式启动2023年“工会在身边·职等你来”促进职工就业创业源头维护、赋能培训、就业促进、技能提升、创业扶持等五大行动。

记者彭军君

事业单位笔试周六举行 全市共14个考点 建议绿色出行前往

晚报讯 2023年南通市事业单位公开招聘工作人员笔试将于4月1日举行。考生可于3月29日9:00~3月31日24:00期间,登录报名网站下载、打印准考证。

本次考试共涉及14个考点,其中市区4个,海安3个,如东、通州各2个,如皋、启东、海门各1个。考点之间距离相对较远,市人事考试中心提醒考生前往考点时仔细核对考点名称、地址和入场大门方位,提前熟悉路况,不要走错考点。

考点不提供停车保障,建议考生选择绿色出行方式,考试当天应综合考虑

天气、道路、交通状况等因素,安排好出行时间,提早到达考点。开考前30分钟,可开始接受检查进入考场;开考30分钟后,迟到考生一律不得进入考场。

笔试为全程封闭考试,考试期间不得提前交卷、退场。除了橡皮、2B铅笔、黑色墨水的签字笔等必备文具外,严禁将任何书刊、报纸、稿纸、资料、通讯工具等带至座位;严禁将答题卡、试卷、草稿纸等带出考场。

考场内全程视频监控,请遵守纪律、诚信参考,违纪违规行为将被记入事业单位公开招聘应聘人员诚信档案库。

记者何家玉

南通农场通上天然气 首批70多户居民告别“扛罐上楼”

晚报讯 “等了这么多年,终于通上了天然气,以后再也不用担心做饭做一半液化气罐突然没气了。”家住南通开发区国营南通农场健康新村的张文礼开心地说。记者昨天从大众燃气公司了解到,目前,该地区70多户居民家中已经安装通气,正式告别了“扛罐上楼”时代。

为了积极响应市政府关于“瓶改管”工作的号召,南通农场的天然气改造工程从去年7月起一直有条不紊地推进。从前期的勘察、设计到后期的管线配套施工都比较困难。开发区大众燃气公司切实解决居民百姓的“急难愁盼”,多次深入现场勘察,根据小区的实际情况,设计最佳管线,施工人员起早带晚,克服路途遥远等困难安装外爬管,目前健康新村各个楼层的

燃气外爬管和燃气表箱都已经安装完毕,该小区已经具备通气条件。

考虑到农场改造小区中居住者多为老人,来营业大厅开户不方便,开发区大众燃气公司市场部联合收费大厅提前在江海街道腾飞社区给居民提供上门服务。在安装过程中,小区的居民提出有关燃气安全使用方面的问题,安装人员一一耐心细致地解答。大众燃气公司还安排专业人员上门服务,给居民们办理燃气安装手续和提供安全使用燃气咨询服务。

据了解,南通农场共有1400多户居民,已经受理600多户,大众燃气公司将继续安排工作人员给有需要的居民们提供优质服务,至今年6月将全部完成该项民生工程。

通讯员朱余水 记者蒋娇娇